

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΤΟΥ

Τραγική εξέλιξη είχε η καταγγελία για ένα ακόμα περιστατικό ξυλοδαρμού γυναίκας στη Γλυφάδα την Παρασκευή. Ένας άνδρας ασκούσε βία στη σύντροφό του μπροστά από την είσοδο της πολυκατοικίας όπου διέμεναν. Οι ένοικοι παρενέβησαν και κάλεσαν την Αμεση Δράση. Ο 29χρονος άνδρας, όμως, κλειδώθηκε στο διαμέρισμά του και αρνείτο να παραδοθεί, παρά τις προσπάθειες διαπραγματευτών της ΕΛ.ΑΣ. Λίγη ώρα μετά, αφού οι προσπάθειες για επικοινωνία απέβησαν άκαρπες, οι αστυνομικοί εισέβαλαν στο διαμέρισμα. Εκεί εντόπισαν τον άνδρα νεκρό, καθώς είχε αυτοκτονήσει με τη χρήση πυροβόλου όπλου.



Δεκαπλάσιαστηκαν οι καταγγελίες για έμφυλη βία

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**
th.panou@realnews.gr

■ **Ο ΤΡΑΓΙΚΟΣ** θάνατος της Κυριακής Γρίβα φαίνεται ότι παρακίνησε πολλές άλλες γυναίκες να μιλήσουν για τις κακοποιητικές συμπεριφορές που αντιμετωπίζουν, καθώς οι καταγγελίες αυξήθηκαν κατακόρυφα. Σύμφωνα με τις πηγές, το πρώτο δεκάμηρο μετά τη δολοφονία, οι Αρχές κλήθηκαν να διαχειριστούν έως και δεκαπλάσιες καταγγελίες για έμφυλη βία. Σημειώνεται πως οι καταγγελίες αυτές δεν αφορούσαν μόνο πρόσφατα περιστατικά, αλλά και εξακολουθητικές κακοποιητικές συμπεριφορές. Δηλαδή, γυναίκες που έχουν υποστεί βία αρκετές φορές κατά το παρελθόν πήραν την απόφαση τώρα να καταγγείλουν τους πρώην ή νυν συντρόφους τους. Επιπλέον, κάποιες από τις καταγγελίες αυτές έγιναν από άλλα πρόσωπα, ακόμη και από τα παιδιά γυναικών που υφίστανται χρόνια κακοποίηση ή από άλλους συγγενείς, που αποφάσισαν τώρα να αναφέρουν τα περιστατικά βίας στις Αρχές. Παράλληλα, άμεση είναι η ανταπόκριση των αστυνομικών, έπειτα από τις εντολές που έχουν λάβει. Στην περίπτωση που το θύμα δεν θέλει να καταθέσει μήνυση, κινείται η αυτεπάγγελτη διαδικασία δίωξης, ενώ το θύμα μεταφέρεται σε ασφαλή χώρο ώστε να μην αντιμετωπίσει πρόβλημα.

Μετά τη δολοφονία της Κυριακής, αυξήθηκε κατακόρυφα ο αριθμός των γυναικών που καταγγέλλουν κακοποιήσεις

Μόνο την Παρασκευή, η ΕΛ.ΑΣ. αντιμετώπισε 112 περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, συνέλαβε 64 δράστες, ενώ πέντε γυναίκες μεταφέρθηκαν σε δομές ή ασφαλή καταλύματα, καθώς δεν είχαν πού να φιλοξενηθούν.

Παράβαση καθήκοντος

Την ίδια στιγμή, κατηγορίες για αμέλεια και παράβαση καθήκοντος που οδήγησε στην απώλεια ζωής φαίνεται να προκύπτουν για δύο από τους έξι αστυνομικούς του Α.Τ. Αγίων Αναργύρων, οι οποίοι ελέγχονται από τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων. Σύμφωνα με πληροφορίες, ήδη από τις πρώτες καταθέσεις και τις έρευνες που έχουν πραγματοποιήσει οι Αδιάφθοροι της ΕΛ.ΑΣ., φαίνεται να προκύπτουν σοβαρές ποινικές ευθύνες τόσο για την αξιωματικό υπηρεσίας, στην οποία απευθύνθηκε εκείνο το μοιραίο βράδυ η Κυριακή Γρίβα, όσο και για τον φρουρό του τμήματος, μπροστά στα μάτια του οποίου φέρεται να πραγματοποιήθηκε η δολοφονική επίθεση του πρώην συντρόφου της 28χρονης. Για την υποδιοικήτρια του τμήματος φαίνεται πως προκύπτουν ευθύνες που συνιστούν το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος σε βαθμό πλημμελήματος, καθώς φαίνεται πως δεν είχε πλήρη ενημέρωση για τη συζήτηση που είχε η Κυριακή με την αξιωματικό υπηρεσίας, ενώ για τον διοικητή του τμήματος δεν προκύπτουν ευθύνες, καθώς έλειπε από το τμήμα και ενημερώθηκε όταν το έγκλημα είχε τελεστεί. Όσο για τον τηλεφωνητή της Αμεσης Δράσης που είπε την περίφημη φράση «το περιπολικό δεν είναι ταξί», επίσης φαίνεται να βαρύνεται με την κατηγορία της παράβασης καθήκοντος σε βαθμό πλημμελήματος.

Ένα συγκλονιστικό μυστικό, μια ιστορία αγάπης απ' αυτές που σου αλλάζουν για πάντα τη ζωή

«Ένας αρμονικός συνδυασμός αγωνίας, χαράς και ελπίδας με γοργό αφηγηματικό ρυθμό. Τέλειο από την αρχή ως το τέλος. Το λάτρεψα κυριολεκτικά αυτό το βιβλίο!»
Christina Lauren

«Η Paige Toon γράφει τόσο όμορφες, συγκινητικές ιστορίες αγάπης. Λάτρεψα το Μόνο η αγάπη πονάει έτσι».
Beth O'Leary

«Μια δυνατή, συγκινητική, πανέμορφη γραμμένη ιστορία με βάθος και επιδέξιες πινελιές τρυφερότητας –μην τη χάσετε!»
Milly Johnson

«Ω, ΘΕΕ ΜΟΥ! Τι βιβλίο! Μόνο η Paige Toon θα μπορούσε να με κάνει να πιστέψω με τέτοια θέρμη στη δύναμη της αγάπης».
Laura Jane Williams

«Είναι ένα βιβλίο που θα σας αναστατώσει, θα σας γοητεύσει και θα σας κάνει να κλάψετε ξενυχτώντας για να το ρουφήξετε αχόρταγα ως το τέλος».
Sophie Cousens

«Μια αφηγηματικά τέλεια βαθιά κατάδυση στα βάσανα και τα σκαμπανεβάσματα της αγάπης».
Heidi Swain

«Μια βαθιά συγκινητική ιστορία που μ' έκανε να λυπηθώ πραγματικά όταν τελείωσε!»
Ali Harris

«Σπαρακτικό και πανέμορφο, με μια συγκλονιστικά ανατρεπτική πλοκή».
Zoë Folbigg

«Μια αξέχαστη, εξαιρετικά συγκινητική ιστορία».
Caroline Leavitt

«Καθηλωτικό, απέραντα ρομαντικό και υπέροχα σπαρακτικό».
Emily Stone

«Αυτή η γλυκιά ιστορία αγάπης, που ξεδιπλώνεται με έναν εξίσια αργό ρυθμό, άγγιξε χορδές της καρδιάς μου που δεν ήξερα καν ότι είχα».
Annabel Monaghan



ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

www.bell.gr

f BELLpublishing

X @bell_books

@bell_books